Lynne Sachs: Filmovať osobne aj politicky
✨ Feminizmus a radostná spolupráca v teórii aj praxi ✨
Tento workshop sa skladá z premietania dvoch blokov krátkych filmov v Kine Petrohradská a prednášky/workshopu s americkou filmárkou Lynne Sachs. Dátumy premietaní a diskusie sú:
· 10. 10. 2023, 19:00-21:00 (Kino Petrohradská)
· 12. 10. 2023, 18:00-21:00 (Kino Petrohradská)
Tvorba (filmová, básnická) aj teoretické premýšľanie Lynne Sachs balancujú na viacerých hranách; niekde medzi hlboko osobným a všeobecným, telesným a abstraktným, introspektívnym, no vždy vzťahujúcim sa. Kino Petrohradská uvedie dva bloky jej krátkych dokumentárnych filmov: jeden skúmajúci feminizmus ako metódu natáčania, druhý zas častú tendenciu Sachs tvoriť filmy kolaboratívne a komunitne – či už so svojou rodinou, alebo s inými filmármi*kami (ako napríklad pri spolupráci s pionierkou queer cinema Barbarou Hammer na filme A Month of Single Frames). 
V prednáške Sachs skĺbi filmovú a feministickú teóriu s dejinami práce, zameria sa na koncepty reproduktívnej práce (reproductive labour), performativity či telesnej kinematografie (somatic cinema). Prednáška bude vychádzať z jej pripravovanej kolaboratívnej publikácie (na ktorej sa podieľa napríklad aj významná feministická teoretička Silvia Federici). Kniha analyzuje proces tvorby jej filmu The Washing Society, skúmajúceho prostredie newyorských práčovní a intersekcie imigrácie, rasy a kapitalizmu. Po prednáške bude nasledovať diskusia.
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Na otázky ohľadom projekcií/prednášky rada odpovie: Daniela Hanusová danielle.hanusova@gmail.com
Podmínky získání atestace: účast na obou projekcích a přednášce + analýza jakéhokoli filmu/bloku filmů viděného v rámci workshopu nebo písemná práce na libovolné téma související s workshopem – délka cca 4-5 normo stran. Práce se odevzdává Kateřině Svatoňové.
Zájemci ať se nahlásí mailem Kateřině Svatoňové do 8. 10. 
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